
• a termikus szimulációs modell nem tartalmazza a hûtõkör
többi tagját (kompresszor, kondenzátor, expanziós szelep és
a csõvezetékek),
• a hûtõkörfolyamat elhagyása miatt a PID közvetlenül az el-
párologtatót szabályozza,
• amérõmûszerek elhelyezése, felbontása ésmérési bizonyta-
lansága is okozhat eltérést a szimuláció ideális értékeivel
szemben,
• a modellben a gyártók által megadott névleges értékeket
használtam, amelyek a valóságostól eltérõek lehetnek.

Amennyiben a fent említett tényeket elfogadjuk, akkormond-
ható, hogy a kidolgozott termikus szimulációs modell közel
megfelelõ pontossággal írja le a rendszer mûködését, és an-
nak hõtechnikai viselkedését, a görbék alakja azonos, azaz a
szimulációs modell a valós folyamatokat jól leírja, azonban a
különbözõ szabályozású hûtéstechnikai rendszerek energeti-
kai összehasonlító vizsgálatához a kidolgozott modell tovább
fejlesztése szükséges, mely a kutatási munka további célja.

Támogatás

Ez a kutatási munka a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Inno-
vációs Hivatal támogatásával az NKFI Alapból [azonosító-
szám: NKFIH PD_18 127907] valósult meg, valamint a
Magyar Tudományos Akadémia Bolyai János Kutatási
Ösztöndíja támogatásával készült, Budapest, Magyarország.
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35. HKVSZ Szervizkonferencia – kiváló
program ideális helyszínen!

Kettõs jubileum

2019. november 20-22. között a patinás balatonfüredi Anna

Grand Hotel töltötte be a nemes házigazda szerepét a hazai

hûtõ- és klímatechnikai szakma legrangosabb eseményén. Az

elegáns helyszín kínálta lehetõségek, a környezet, és a kiszol-

gálási színvonalmaximális volt, a szakmai program a jelenlé-

võk véleménye szerint sok-sok korábbi évek programját múlta

felül.

A konferencia során kettõs jubileum töltötte be szerepét: a
Szervizkonferenciák sorában idén volt a 35. állomása a ren-
dezvénynek, továbbá az immáron 11. alkalommal megrende-
zésre kerülõ Jármûklíma Szakértõi Tanácskozás szakmai társ-
szervezõ Autószerelõk Országos Egyesülete alapításának 20.
évfordulóját ünnepelte! Ennek a kettõs ünnepélyes alkalom-
nak szenteltetett a konferencia megnyitója: a két egyesület
elnöke Várkonyi Nándor (HKVSZ) és Spindler Tibor (AOE)
közös megnyitó köszöntõvel üdvözölték amegjelenteket. Így
a konferencia elsõ napjának délelõttje közös plenáris jellegû

volt, ahol bevezetésképpen szó esett az F-gáz rendelet 2020-
tól bekövetkezõ szigorításairól és az erre adható alternatív
megoldásokról, majd a Nemzeti Klímavédelmi Hatóság tar-
totta meg elõadását az ide vonatkozó törvényi rendelkezések
gyakorlati alkalmazásáról, és a Klímagáz Adatbázissal kap-
csolatos felhasználói kérdésekrõl fórum-lehetõséget biztosí-
tottak.

SZAKMAI HÍRLEKTORÁLT CIKK



A konferencia második napja „szokásos módon” a kiemelt
szakmai nap volt. Délelõtt az ipari és kereskedelmi hûtésé volt
a fõszerep, délutánra a klíma- és légtechnika került. Összesen
17 szakmai elõadás volt a szoros programban a jelzett téma-
körökben. Aki nem lehetett jelen a Szervizkonferencián, meg-
nézheti az archívumból a programban szereplõ elõadásokat.
Mégis kiemelnénk két rendhagyó elõadást a napi program-

ból: Kranabet Marcel végre vette a bátorságot és szakmai
szemmel összefoglalta a hûtés- és klimatizálás történetét! Az
elõadás kiválóan felvezette a fejlõdési szinteket: érintette az
õsi egyiptomiak és a perzsák hûtési megoldásait, a Kínában a
II. évszázadban alkalmazott emberi erõvel hajtott, 3 m átmé-
rõjû ventilátorokat, a XVII. századi „jégszüret”-eket, majd a
papír- és textilgyártás speciális igényei által életre hívott tech-
nológiai hûtési megoldásokat, a freonok 1928. évi feltalálá-
sát, „forradalmi” betörését a hûtõiparba és az elsõ klímatizált
gépkocsi megalkotását 1939-ben. A klímatizálás jövõjével
kapcsolatban az elõadó azt a lényegbevágó kérdést tette fel,
hogy a jövõben lesz-e egyáltalán hûtõközeg? A kérdésfelte-
véssel arra utalt, hogymárma is léteznek olyan hûtési techno-
lógiák, amelyek nem igényelnek hûtõközeget.
A második elõadás lényegében a házigazda Anna Grand

Hotel hûtés-fûtés-légtechnikai üzemeltetésének közelmúlt-
ban megvalósított alternatív energia-felhasználásra koncent-
ráló épületgépészeti beruházásátmutatta be, amelyet az E.ON
EnergiakereskedelmiKft. kooperációjában valósítottakmeg.

Csütörtök este még egy rendhagyó programra került sor:
HûtõsKocsMa! A vacsora elõtt, 18:00-20:00 között meglehe-
tõsen laza hangulatban, 1-2 korsó sör mellett adott lehetõsé-
get Betovics András Pál, a HKVSZ K+F & Innováció Szak-
osztályának vezetõje, hogy néhány vitaindító témát felvezetõ
elõadást fórum szinten lehessen közösen értékelni.
Ez a helyzet egy forradalmian újszerû lehetõséget adott,

melyet elsõ alkalommal mind az elõadók, mind a hallgatók
kissé moderáltan és lehetõségeikhez képest redukáltabban
fogadtak. Jövõre bátrabban!
Az állandó „mumus” a péntek, a konferencia harmadik

napja: nem hálás feladat a konferencia harmadik napján szek-
cióelnöknek vagy elõadónak lenni! Eztmégis sokan vállalták,
megtették, és biztosan nem bánták meg, mivel a szakmai
program legvégéig kitartott a figyelem és érdeklõdés.
Egy biztos: 2020. november 18-20. 36. HKVSZ Szerviz-

konferencia!

Áldott ünnepeket kíván a Hûtõ- és Klímatechnikai Vállalko-
zások Szövetsége!

A szerzõk ezúton köszönik megKecse NagyMátyás kollégá-
nak a cikk elkészítésében nyújtott értékes segítségét.
A Szervizkonferenciáról részletesebb információkat a

www.hkvsz.hu honlapon találhat a kedves olvasó.
HKVSZ sajtótájékoztató alapján
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KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS 
SIKEREKBEN GAZDAG BOLDOG ÚJ ÉVET KÍVÁN A 
WILO MAGYARORSZÁG KFT.
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